POLK COUNTY, A POLITICAL SUBDIVISION OF THE STATE OF FLORIDA ADDENDUM # 3 BID 24-270, LAKELAND – BARTOW – POLK COUNTY POTABLE WATER INTERCONNECT

This addendum is issued to clarify, add to, revise and/or delete items of the Bid Document for this work. This Addendum is a part of the Bid Document and acknowledgment of its receipt shall be noted on the Addendum.

Contained within this addendum: Questions and answers received.

Ari Goldstein	
Ari	Goldstein

Senior Procurement Analyst Procurement Division

This Addendum sheet should be signed and submitted with your bid submittal. This is the only acknowledgment required.

BID 24-270, LAKELAND – BARTOW – POLK COUNTY POTABLE WATER INTERCONNECT Addendum # 3

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: We were just informed by our fence company that the 48' gate is outside of what the manufacturer recommends. They recommend 32', but we were unable to locate anything in the specifications.

Is there any additional information that can be provided?

Answer 1: Contractors should bid based on how it is drawn, but the County will work with the awarded contractor to revise the fence opening to either what fits, or what can be done within reason to accomplish the goal.